

## Святіший Патріарх Кирил висловив співчуття та повну підтримку Предстоятелю Антіохійської Православної Церкви



**Служба комунікації ВЗЦЗ, 12.12.2024.** 12 грудня 2024 року у Храмі Христа Спасителя відбулася бесіда Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила з митрополитом Філіппопольським Ніфоном, представником Патріарха Антіохійського та всього Сходу при Московському Патріаршому престолі.

У зустрічі також взяв участь радник Патріарха Московського і всієї Русі протоієрей Миколай Балашов.

Звертаючись до митрополита Ніфона, Його Святість висловив співчуття всій Антіохійській Православній Церкві, яка опинилася нині в дуже складній ситуації. «Доходить до нас інформація

про скорботи, які багато хто зараз переживає», – сказав він. При цьому, згадавши про мужність і духовний героїзм православних жителів Сирії та загалом про історію Антіохійської Православної Церкви, Святіший Патріарх Кирил висловив сподівання, що її майбутнє буде пов'язане не з ослабленням і тим більше не з завданням їй тяжкої шкоди, а «з подальшим славним служінням на благо народу».

Святіший Владика висловив підтримку всім, хто страждає у цей момент, хто переживає за свою Батьківщину, за її безпеку, за її свободу. «І дуже сподіваюся, що жодні зовнішні сили не використовують складне становище, в якому опинилися ваш народ і ваша Церква, для того, щоб послабити її та сирійську державу. Допмагай Бог усім, хто сьогодні переживає лихоліття», – додав Святіший Патріарх Московський і всієї Русі Кирил.

Він запевнив митрополита Філіппопольського Ніфона, що в Руській Православній Церкві Антіохійський Патріархат завжди має друга, який щиро співпереживає у складний момент і як у минулому, так і тепер готовий допомагати в міру своїх сил.

«Нехай Боже благословення перебуває над народом Сирії, нехай мир і справедливість якнайшвидше переможуть на цій древній землі», – побажав Предстоятель Руської Церкви.

Він попросив передати Блаженнішому Патріарху Великої Антіохії та всього Сходу Іоанну Х від нього особисто співчуття та повну підтримку.

У свою чергу представник Патріарха Антіохійського та всього Сходу при Патріархові Московському і всієї Русі подякував Святійшому Патріарху Кирилові: «Дякую, що Ви поділяєте з нами нашу скорботу. Ваша Святосте, від Вас наша Церква завжди відчувала братерське ставлення та підтримку, і ми дуже вдячні за це. Можна сказати, що Блаженніший Патріарх Іоанн сьогодні духом є з нами. І я впевнений, що він поділяє ці думки і дякує Вам».

---

Джерело: <https://mospat.ru/ua/news/92622/>